IlnexanoBckast oIMMNONaga MKOJLHUKOB 2021, 3a04HBII Typ

1 HaGop, cocrosmuii uz ancen a, b, ¢, samennu na nabop {a*—20%, b1 —2c¢2, ¢*—2a%}. B pesynbrare

[IOJTy YUBINIH#CA HAOOP coBITasl ¢ ucxoaubiM. Haiiure uncna a, b, ¢, ecnm a+b+c = —3. B orBer
3aIAIINTE TTPOU3BeIeHNe Juces a - b - c.

PaccmaTpuBaloTes KBaJpaTHbIe TPeXHIeHbl BUaa 22 + px + ¢ ¢ meabivMu KoadumenTaMu Ipu
yenoBun p + ¢ = 30. CKOJIBKO TaKUX MHOTOYJIEHOB UMEIOT IIeJIble KOPHU !

B rmpamenun ABCD mnaronanbs AC neprenaukysisipna 6okoBoit cropore C'D, a aumaroHab
BD nepuenaukyisipaa 6okoBoii cropone AB. Ha npomo/zkennsix O0KOBBIX CTOPOH 3a MeHbIIIee
ocuoBanwue tpameruun BC' oryioxkensl orpesku BM u C'N tax, 9T0 MO/Iyqn/Iach HOBasi TPATICIIHS
BMNC, nonobnas tpamenun ABCD. Haitnure momanp Tpanerun ABCD, ecan 1momaib
rpaneruu AM N D papna 8, a cymma yriioB CAD nu BDA pasna 60°.

0.75+2-3+3-3>+4-33+ ... +2022 3204

4 Haiiure 3HaveHne BbipaxkeHus A = 2022 . B orBere

yKazarhb 9ucyo 4 - A.

[Ipu nmoaroroke K 3aounomy Typy llmexanoBckoit omMIma bl MKOJIHLHUKOB Tpyu aOUTypPUEHTA
pemas 100 3ama4. Kax it abutypuent permui 1o 60 3aj1atd, npudeM KaxKIyio 3a/ady KTo-
HUOY/Ib PENIuy. 3a/ada CANTACTCS TPY/IHOM, eC/in €€ PEI TOJLKO OJuH abuTypuent. Jlerkoit
CUUTAeTCs 3aja4a, KOTOPYIO PEImn Bce Tpu aduTypuenta. Kakux 3amad OoJiblie — JIETrKUX
Wi TpyAHBIX? B oTBere 3ammcarh pasHOCTH (n — m), TAe N — YUCIO JIETKUX 3ajad, 1M —
TPY/IHBIX.

6 B mape mpoBejeHbl TpU B3aUMHO HEPHEHINKYIAPHBIX JTHaMeTpa, KaXKJIblil U3 KOTOPBIX pas/ie-

JIEH Ha TPU PAaBHBIX OTPE3KAa, U depe3 KarKIylo TOUKY JIeJIEHUs IIPOBeJIeHa TIJIOCKOCTh, MePIIeH-
JUKYJIsipHas guaMeTpy. Ha CcKOJIbKO "acTeil 9TH IJI0CKOCTHU JIeJISIT TOBEPXHOCTD Iapa’

COos dx
T = arccos | ——
cosdzx

, T7e A — cyMMa Bcex pelreHuil JJaHHOTO ypaBHEHMS.

7 Pemuth ypaBHeHUE

B orBeTe ykazaTh 4nciio

8 HaiiTn Bce 3HaYeHns mapaMeTpoB @ 1 b, IpH KOTOPBIX CUCTEMa YpPaBHEHUN
4y = a
¥ —1
¥ +1

nMeeT TOJBKO OjiHO pemnenue (a,b,x,y — meficTBuresbHbIe uncia, © > 0). B orBere ykaxkure
CyMMY MaKCHUMaJIbHO BO3MOXKHBIX IEJIbIX 3HAUEHUN a 1 b.

9 Pemutb cucremy ypaBHEHMUI

cosz = e’
2?2+ y? =322

B orBer 3ammcarb cymMMy KBa/IpaTOB 3HAYEHUI Y JIJIs BCEX PEIIeHUI.

10 Kpajipar 6x6 pas3but Ha KieTku pasmepa 1x1. V3 KBajpata yjaJieHbl jBa NPOTHBOIIOJIOXK-
HBIX yruia(/IeBblii BepxHUil 1 npasbiii HukHEI). urypoit pasmepa n > 1 Ha30BeM HEKOTOPOE

o0'beJINHEeHNE COCETHUX N KJIETOK. [Ipr KakoM MUHUMAJIHLHOM 7 OCTABIIYIOCH YacTh KBaJIpaTa
MOXKHO pa30uTh Ha (PUTYPBI U3 N KJIETOK?!



